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Місія

Основний напрямок діяльності ТОВ ФруТек — управління правами інтелектуальної власності на сорти рослин: інтродукція, виробниче тестування, державна реєстрація та ліцензування нових, перспективних сортів плодово-ягідних культур у співпраці з провідними науковими установами та селекційними центрами з різних країн світу.


Високоякісний посадковий матеріал

У співпраці з найкращими вітчизняними та іноземними виробниками посадкового матеріалу ми можемо запропонувати якісну сертифіковану розсаду суниці, саджанці малини, ожини та чорниці високорослої для комерційних виробників ягідних культур, а також високо оздоровлений вихідний матеріал високих репродукція для професійних вітчизняних розсадників.




Технологічний супровід проектів

Ми здійснюємо повний технологічний супровід та консультаційну підтримку наших клієнтів з залученням кращих вітчизняних та іноземних спеціалістів. Такий супровід включає розробку технологічних карт, планування системи захисту, рекомендації щодо удобрення та виїзди спеціаліста на поле в період організації важливих технологічних операцій.
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	САДЖАНЦІ МАЛИНИ В КАСЕТАХ
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	IX міжнародна благодійна науково-практична конференція «Успішне садівництво, овочівництво й переробка: технології та інновації»
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	VI Міжнародна науково-практична конференція «Ягідництво і переробка в умовах воєнного стану: вчимося перемагати!»
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	Міжнародний практичний форум «ІНТЕНСИВНИЙ ЯГІДНИК» 2023
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	Онлайн-конференція Байєр “Основні технологічні аспекти захисту ягідних культур в сучасному середовищі” відбудеться 16 лютого 2022 року
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	Шипшина сорту Кан на випробувальній ділянці ФруТек
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	В Україні завершилась реєстрація нових сортів малини: Пшехиба, Полесьє, Полонез, Поемат
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	В Україні офіційно зафіксовано новий рекорд урожайності жимолості в відкритому грунті
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	Фітопатогенні нематоди – одна з основних причин низької урожайності ягідних культур
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										ТОВ ФруТек

22353, Вінницька обл., Літинський р-н.,

с. Микулинці, вул. Малиновського 19/1





		
																					

																										
											тел./факс:		+38 043 260 30 80
	мобільний:		+38 067 260 30 80

+38 099 260 30 80
	e-mail:		office@fruitech.com.ua
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